
  
本科课程考试试题参考答案（3） 

开课单位：电子工程系      

一、填空题（每空 1分，共 15 分） 

1.杂质原子浓度，温度，自由电子 

2.减小，增大 

3.减小脉动使直流电压平滑 

4.直接耦合 

5.放大电路，选频网络，正反馈网络，稳幅环节 

6.微导通 

7.共射电路，共集电路，共基电路 

二、判断题（每题 1分，共 15 分） 

1.× 2.√ 3.√ 4.× 5.× 6.× 7.× 8.× 9.× 10.√ 11.× 12.√ 13.× 14.× 15.× 

三、（10 分） 
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四、（20 分） 

解：1.静态分析： 
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注：1.出题教师负责制订课程考试试题参考答案及评分标准（列出答案要点即可），不够可另附页。 

2.试题参考答案及评分标准与试题一并交学院。 

3.试卷评完后，此表随同试卷交学院，由学院妥善保存。 
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4. 引入直流负反馈，稳定静态工作点。 Re
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1.电压串联负反馈                                                            (4 分) 
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七、（15 分） 
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